

SPECIAL COMMITTEE ON REFUGEES AND DISPLACED PERSONS

FIRST CORRIGENDUM TO DOCUMENT E/REF.1

(Documents for the Special Committee
on Refugees and Displaced Persons)

I. - ENGLISH VERSION

1. On page 3 place the text of the Resolution of the General Assembly beginning with the words: "The General Assembly recognizing that", and concluding with the phrase: "..... with the Governments of the respective countries" between quotation marks.
2. On page 3, column 2, line 12, delete the words: "The General Assembly".
3. Page 35, column 1, paragraph 4, line 4, for "Rumanian" read "Panamanian".
4. Page 37, column 2, paragraph 2, lines 19 and 20, place the word "traitors" in quotation marks.
5. Towards the end of column 1, page 43, before the words: "I propose that" delete the name "MR. BAJAN (Ukraine)" and transfer it to the preceding paragraph before the words: "I would therefore suggest".
6. At the end of column 1, page 64, substitute for the paragraph beginning: "Finally, the Committee desired unanimously ..." a new paragraph to read as follows:

"Finally, the Committee desired unanimously to express its sympathy with the Spanish Republican refugees, and wished to place on record its strong view that the Economic and Social Council should examine their case with particular care and attention."
7. Page 71, column 2, paragraph 4, line 4, for "in Yugoslavia" read "and Yugoslavia".

/II.

II. - FRENCH VERSION

1. Page 36, column 2, last line, for "Roumanie" read "Panama".
2. Page 76, column 1, paragraph 5, line 3, delete "En Yougoslavie"; line 5, after "Pologne" insert "et la Yougoslavie".